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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Рада молодих науковців Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 
ім. Тараса Шевченка запрошує до участі у VIII Всеукраїнській науково-практичній

конференції «LITTERIS ET ARTIBUS: НОВІ ГОРИЗОНТИ», яка відбудеться у Кременецькій
обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка та в режимі онлайн 

30 жовтня 2023 року. 
  Конференція внесена до переліку міжнародних, всеукраїнських науково-практичних
конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених у 2023 році (лист ДНУ «Інститут
модернізації змісту освіти» від 10.01.2023 р.  № 21/08-9).

Мовознавство та літературознавство;
Історія та філософські науки;
Інформаційна діяльність та технології;
Педагогіка та психологія;
Фізична культура та спорт;
Біологія та екологія;
Мистецтво.

Напрямки роботи конференції:

  тези повинні бути підготовлені в редакторі Microsoft Word версії не нижче 2006 (у
форматі *.doc);
   назви файлів тез мають містити прізвище та ініціали автора українською мовою,
наприклад: Швець О. В._тези.doc;
   усі поля – по 2 см, шрифт Times New Roman, кегль – 14 пт, міжрядковий інтервал – 1,0,
абзацний відступ – 1,25 см, інтервал перед та після абзацу – відсутній, вирівнювання
за шириною;
 загальний обсяг тез (формат А4), включаючи таблиці, рисунки та список
використаних джерел, має бути 2-4 сторінки;
 скорочення слів і термінів у назві тез не допускається; скорочення в тексті
розшифровуються після першого згадування.

  індекс УДК; прізвище та ініціали авторів; назва установи, з якої виходить робота;
назва тез великими літерами; текст тез, побудований    таким чином: постановка
проблеми у загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими чи практичними
завданнями; формулювання цілей тез (постановка завдання); короткий виклад
основного матеріалу дослідження; висновки з даного дослідження і перспективи
подальших досліджень у даному напрямку.

Вимоги до тез:
   1. У тезах оприлюднюються нові, попередньо не опубліковані результати дослідження.
   2. При підготовці матеріалів до збірника просимо дотримуватися таких вимог:

   3. Матеріали тез повинні бути подані в такій послідовності:

  4. Тези будуть проходити вибіркову перевірку на плагіат за допомогою сервісу Unicheck.

Матеріали надсилати на електронну адресу kogpanauka@gmail.com 
до 25 жовтня 2023 року.



Зразок оформлення тез:
   УДК

Швець О. В., 
кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки, дошкільної та початкової

освіти, Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса Шевченка

 РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ІННОВАЦІЙНИЙ АСПЕКТ
 

   Постановка проблеми. 
   Мета дослідження.
   Результати дослідження. 
   Висновки.
   Список використаних джерел (оформлений згідно з ДСТУ 8302:2015)

  Для участі у конференції необхідно до 20 жовтня 2023 року (включно) заповнити
реєстраційну електронну форму авторської заявки: 

https://forms.gle/zzvVJJFLTQ5yWsup9 
  

  Тези доповідей будуть опубліковані в електронному збірнику матеріалів конференції,
який буде розісланий впродовж тижня після дати проведення конференції.

Участь у конференції та публікація тез є безкоштовними.

Форма публікації:
  Варіанти участі у конференції: учасник конференції (слухач); публікація тез; усна     
доповідь; поєднання вищеописаних варіантів.

    Офіційні мови конференції: українська, англійська, польська.

Координатори конференції:
 1. Тригуба Олена Василівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри
біології, екології та методик їх навчання, голова Ради молодих науковців КОГПА 
ім. Тараса Шевченка, Тел.: (096) 865-64-39, e-mail: boratun1@ukr.net 

 2.  Саланда Іванна Петрівна, кандидат технічних наук, доцент кафедри інформаційних
технологій та методики навчання інформатики, заступник голови Ради молодих
науковців КОГПА ім. Тараса Шевченка, Тел.: (097) 555-56-27, 
e-mail: salanda.ivanna@gmail.com

 3. Горголь Вікторія Андріївна, секретар Ради молодих науковців КОГПА ім. Тараса
Шевченка, Тел.: (068) 853-41-64, e-mail: kogpanauka@gmail.com 

  4.  Пасевич Марія Олександрівна, здобувачка третього освітньо-наукового рівня вищої
освіти, член Ради молодих науковців КОГПА ім. Тараса Шевченка, Тел.: (068) 336-37-19,
e-mail: maria.pasevych98@gmail.com

https://forms.gle/zzvVJJFLTQ5yWsup9
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